6. המחשב מקבל מספר 6 ומבצע עליו 1000000 פעולות. בצעד מספר N המחשב מגדיל את המספר במחלק המשותף המקסימלי בין המספר שיש כרגע לבין N. 
הוכח, שבכל שלב המחשב מגדיל את המספר או ב-1 או במספר ראשוני.
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פתרון. לאורך הפתרון נסמן (u,v) את המחלק השותף המקסימלי של מספרים שלמים u, v.

נניח שבצעד מספר N המספר הופך מ-XN ל-1+XN.
נסמן YN = XN – N. בצעד M מוסיפים ל-XM את 

d = (XM, M) = (XM – M, M) = (YM, M)
אז כאשר מוסיפים ל-X את d, זה שקול להוספת d–1  ל-Y.

קל יותר לעקוב אחרי סדרת ה-Y מאשר אחרי סדרת ה-X, כי הרבה פעמים X עולה ב-1 ואז Y לא משתנה. בטבלא מצד שמאל רשומים כמה איברים בסדרת Y, כאשר אנחנו מדלגים על האיברים ששווים לאיבר הקודם. כאשר מספר השלב לא זר למספר Y, מוסיפים ל-Y את המחלק המשותף של מספר השלב ו-Y פחות 1.
כאשר מחשבים את הסדרה Y, כמו שעשינו בטבלה, רואים חוקיות ברורה: כאשר בשלב 1 – N = M מחליטים להגדיל את Y, אז Y הופך ל-1 –M 2. 
אחרי שמצאנו את החוקיות, מנסים להוכיח אותה, ואז אפשר לקבל את החוקיות ואת הטענה בו-זמנית.

טענה. כאשר בשלב M מחליטים להגדיל את Y ב-d – 1 אז Y הופך ל- 1 – M2, והמספר d ראשוני.

הוכחת הטענה. אפשר להוכיח את הטענה באינדוקציה. בסיס האינדוקציה מתקבל בבדיקה ישירה שכבר עשינו. נניח שבשלב M הפכנו את Y ל-1– M2. 
בפעם הבאה שנרצה להגדיל את 1– M2 זה יהיה בשלב K + M.

זה יקרה כאשר (1– M2 , K + M) = d גדול מ-1.

אז d יהיה גם מחלק של K2 + M2 ושל 1– M2 שול ההפרש שלהם, 1 + K2.

גם ההפך נכון כל מחלק של 1 + K2 ושל K2 + M2 הוא אי-זוגי וגם מחלק של 1– M2, כלומר (1– M2 , K + M) = (1– M2 , K2 + 2M) = (1– M2 , 1 + K2).
ה-K הקטן ביותר שעבורו זה יקרה זה המספר האי-זוגי הקטן ביותר שהוא לא זר ל-Y, כלומר ל-1– M2, וזה המחלק הראשוני הקטן ביותר של 1– M2.

לפיכך  1 + K2 = d ראשוני, ובשלב K + M מוסיפים ל-Y את K2. 

ואז מקבלים את 1 – K2 + M2. מש"ל.

